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Prázdniny uběhly a přišel podzim. A podívali jsme se, jak vypadá taková molice... 

 uběhly a přišel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na začátku listopadu jsme kontrolovali včelky, jak se připravují na zimu…

  
 

Při léčení včel některé z nás focení „hodně rušilo“… 

 



Včelích mrtvolek nám bylo líto, ale tak už to ve včelím světě chodí...

 

Vyčistili jsme podložky, abychom je mohli příště zase prohlédnout a vyhodnotit. 

  

 

 



Náš Pan včelař nám vysvětlil, proč je léčení včel tak důležité...

 

Včelkám hrozí nemoc zvaná varoáza, která by je mohla zahubit,  

a proto je před ní musíme chránit.

 



Na podávání pro včely léčivých, ale pro nás jedovatých látek, jsme se zatím mohli jen dívat…

 

 

 



 

 

Zakryjeme úly a budeme si přát, aby naše včelky byly zdravé a měly se dobře…

 



 

 

Přišel prosinec a velká příprava na pořádný vánoční jarmark…

 



A že se povedl!!! 

  
 

Rozhodně jsme měli co nabízet.

  



Na jarmark přišla spousta lidí a na vánoce si měli z čeho vybírat. 

  
 

Stoleček si připravili i pracovníci DDM Astra.

 



Žáci 12. ZŠ si pro návštěvníky připravili pěkný program i s vánočními koledami.

 
 

Všude bylo plno krásných výrobků a ozdob. 

  



O naše výrobky byl od začátku velký zájem… 

 llllllll  

 

 

 
 

 

 

 
Svíčky, svícny i ozdoby jsme měli krásné a ceny lidové… 

 



Přímo na místě jsme ještě vyráběli točené i odlévané svíčky.                                                                            

 

 

 

 



 
 

 



 
 

  



Náš Pan vedoucí lákal na výrobu svíček všechny kolemjdoucí…

  

Bylo vidět, že má svou práci opravdu rád, protože se mu dařilo vzbudit zájem.

  



Děti měly o výrobu vlastních svíček velký zájem. 

 
 

 
 



 

 

  



Prodej probíhal opravdu úspěšně. 

 

Prodali jsme skoro všechno!

 
 



A zase to focení!!!

 
 

 



Na vánoční nákupy přišla i naše bývala paní vedoucí Terezka se svým miminkem…  

 

Malou Karolínku si užívala i naše nová vedoucí…

  



Dědeček se jen kochal...

 
 

Je konec jarmarku, blíží se i konec roku, a na Tondovi je opět vidět, že jsme odvedli kus práce… 

 



Máme nový rok 2013 a začali jsme kontrolou našich zazimovaných včeliček… 

 

          

 



Nějaké včeličky nám uhynuly, ale na tento pohled už si pomalu zvykáme.

  

Podložky musíme pořádně prohlédnout.

 



Druhé včelky jsou na tom lépe…

 

Někdo poslouchá bzučení včel a někdo má jinou práci… Koulování! 

 



 

Pohled na naše dva úly… 

 



Nedalo nám, abychom si neposlechli i zasněžená včelstva paní sousedky…  

 

 

 

 



Hele, koulovači, tady je nějaká práce!

 

 

Pane Včelaři, my si to nejdříve musíme vyřídit mezi sebou! 

 



Paní vedoucí se vůbec netváří, že malí včelaři dělají úplně jiné věci, než mají… 

 

Asi chápe, že vyřizování účtů ještě neskončilo… 

 



A bude trvat až ke škole… 

 

Na konci ledna, kdy včeličky stále odpočívají, máme také odpočinkový den. 

 



Budeme kreslit, vymalovávat a soutěžit!   

 

 

A než se do toho pustíme, uvaříme si náš oblíbený medový čaj… 

 

 



 

 

        A můžeme malovat! 

             

 

                                                                       

 

                                                     



      

 

 

 

 

Jelikož se odmítáme nechat fotit od paní vedoucí, dostali jsme za úkol vyfotit se sami…  

  



 

Komupak se podaří vyfotit svého bratra včelaře? 

 



První úlovek! Malý Honza byl dopaden…

  

Už se může schovávat, jak chce, fotku máme!

 



Taky Tonda se skrývá, jak může… 

               

Nakonec byl dopaden, ale trochu se nám máznul… 

 

 

 

Ale nevíme, kdo je autorem 

snímku… 

 

 

                                                             

Že  by schovaný Honza? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tak tomu se říká kapitální úlovek!

  

A tohle je ta nejpovedenější fotka!  

 



Malý Honza s Martinem se honili po chodbě a tak jim Pan včelař nakázal udělat pár dřepů… 

Prý na zklidnění. 

 

A Toník jakbysmet… 

 



Velký Honza už má rozum a na „blbosti“ nemá čas…

  

Nakonec jde práce od ruky a paní vedoucí je spokojená! Čeká nás totiž soutěž!  

  



A ne ledasjaká!  

Dostali jsme na drobno rozstříhané obrázky a měli jsme je podle předlohy seskládat.

  
 

Malý Honza s Martinem vytvořili tým…

  



A opravdu se poctivě snažili položit každý malý kousek obrázku… 

  
 

Všichni nakonec podlehli hře a bojovali o vítězství…

 



Ani pan vedoucí se nechtěl nechat zahambit!

 
 

První cenu a vítězství nakonec zaslouženě získal Honza Obadal. Gratulujeme!   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



31.1.2013 Hrajeme PEXESO, a je docela těžké…

 

 



7.2.2013 Příprava nástěnky

 

 

 



 

 

 



Jsem vzorný včelař!!!

 

 

 



 

 



 
 

Kdo se stane nakonec vítězem?

 



7.3.2013 Děláme nástěnku… 

 

 



   
 

      



21.3.2013 Dnes jsme se pustili do medového těsta. A že jsme byli všichni zaplácaní až za ušima! 

 
 

 

 



 

                    



A na závěr jsme si zahráli naše oblíbené pexeso… 

 

 
 

 



V dubnu už nás čekala práce v dílnách, dělali jsme rámečky a mateří mřížky… 

                            

               

                   



                                                                                                                      

    

         

 

 



 
 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



15.4.2013 Dnešním úkolem bylo poklidit kolem úlů po dlouhé zimě… 

 

                             

 



16.5.2013 Dnes jsme šli – jak říká pan včelař – „do včel“. Hlavním úkolem bylo zkontrolovat               

                oddělek a provést larvení, abychom získali novou královnu… 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



Na konci května jsme se pustili do natírání nástavků… 

 

 



 

 

 



 

 

 



Všichni byli dnešního dne tak pracovití, že se pan včelař nestačil divit...

 



Asi to bylo proto, že nás čekalo to Nejlepší z celého roku! MEDOBRANÍ... Letos jsme se k němu 

sešli až na začátku prázdnin 10.7.2013.            

                            

             

                             



    
 

 

 
 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



Tak jsme to zvládli a teď už si jen budeme užívat medové prázdniny!

 

 
 



  

                                        2012/2013 

  


